

# 2020 総合カタログ 価格改定・訂正表 (Vol. 2)

**DRAPAS®**  
**ドラパス株式会社**

本社

〒114-0023 東京都北区滝野川7-26-7

TEL: 03-3916-3201(代) FAX: 03-3916-5532

大阪営業所

〒531-0072 大阪府大阪市北区豊崎4-6-3 302

TEL: 06-6459-7196 FAX: 06-6459-7194

URL <http://www.drapas.co.jp/>

2020.09.01発行

## 価格改定案内

※価格は税別です。

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
6		アイホン産業	すけるくん				掲載頁誤植 誤 219・274 → 正 222
38	09007	ドラパス	DRドラパスボード DXM-601 A2(ソフトケース付)	4940288090071	¥36,000		据え置き 品番 09061のキャリングバック単品のみ改定
38・44	09061	ドラパス	DRドラパス キャリングバック A2(ソフトケース)	4940288090613	¥3,200	¥3,500	10/1より価格改定
76	VC10510	ハンコ	ハンコ テンプレート GL-シリーズ		¥950		材質変更 無くなり次第、耐衝撃アクリル樹脂のライトブルーへ
85	ST52850	ステッドラー	ST ホルター型字消し 528-50	4007817538746	¥330		出荷単位訂正 10本単位(1箱)
99	S0270870	ロットリング	ロットリング アートペンシルペン 1.5mm	4006856251234	¥1,700		廃番 在庫限りで廃番
99	S0270880	ロットリング	ロットリング アートペンシルペン 1.9mm	4006856251258	¥1,700		廃番 在庫限りで廃番
105	NTBA10P	NT	NTカッター A型替刃 BA-10P	4904011014024	¥200		廃番(8月末) 後継品 6月末発売予定(BA1P・BL1P)
105	NTBA150	NT	NTカッター A型替刃 BA-150	4904011016004	¥180		廃番(8月末) 後継品 6月末発売予定(BA1P・BL1P)
105	NTBL10P	NT	NTカッター 替刃 BL-10P L刃	4904011014321	¥320		廃番(8月末) 後継品 6月末発売予定(BA1P・BL1P)
107	VC28240	ハンコ	ハンコ 方眼カッティングスケール 40cm 282-40	4968465282408	¥2,000		廃番 無くなり次第廃番
109	VC32141	ハンコ	ハンコ カッティングマット A4 グレー 321-41	4968465321411	¥1,200		廃番 無くなり次第廃番
109	VC32151	ハンコ	ハンコ カッティングマット A5 グレー 321-51	4968465321510	¥800		廃番 無くなり次第廃番
114	42901	シマミ	縞見ルーペ 小 (A-10)	4533602000568	¥2,100	¥2,400	4/1より価格改定済み
114	42902	シマミ	縞見ルーペ 中 (A-20)	4533602000575	¥2,500	¥2,800	4/1より価格改定済み
114	42903	シマミ	縞見ルーペ 大 (A-30)	4533602000582	¥2,900	¥3,200	4/1より価格改定済み
114	42904	シマミ	縞見ルーペ 大ブラック(2枚レンズ)	4533602002180	¥5,200		廃番 在庫限りで廃番
122	ST15733	ステッドラー	ST エルコソフト色鉛筆 157-33	4007817157336	¥140		廃番 在庫限りで廃番
122	ST15773	ステッドラー	ST エルコソフト色鉛筆 157-73	4007817157374	¥140		廃番 在庫限りで廃番
147	NICPC140***	ニッカー	ニッカー PC 140ml 普通色(57色)		¥990		容量・JAN変更 4/27出荷分より140ml⇒130mlでJAN変更
147	NICPC140056	ニッカー	ニッカー PC 140ml 56 ソフトブラック	4993899020562	¥990		廃番 代替品 54 ブラック(既存品)
147	NICPC20056	ニッカー	ニッカー PC 20ml 56 ソフトブラック	4993899030561	¥240		廃番 代替品 54 ブラック(新発売)
147	NICPC40056	ニッカー	ニッカー PC 40ml 56 ソフトブラック	4993899010563	¥360		廃番 代替品 54 ブラック(既存品)
未掲載	NICPC20054	ニッカー	ニッカー PC 20ml 54 ブラック	4993899030547	¥240		新発売 発売中
147	NICPC40S12	ニッカー	ニッカー PC 40ml 12色セット PCB12	4993899082126	¥4,900		入組変更 56 ソフトブラック ⇒ 54 ブラックに変更
147	NICPC40S18	ニッカー	ニッカー PC 40ml 18色セット PCB18	4993899082188	¥7,200		入組変更 56 ソフトブラック ⇒ 54 ブラックに変更
147	NICPC40S24	ニッカー	ニッカー PC 40ml 24色セット PCB24	4993899082249	¥9,800		入組変更 56 ソフトブラック ⇒ 54 ブラックに変更
147	NICPC40S36	ニッカー	ニッカー PC 40ml 36色セット PCB36	4993899082362	¥15,500		入組変更 56 ソフトブラック ⇒ 54 ブラックに変更
148	NICHGGL	ニッカー	ニッカー 版画絵具 金	4993899051870	¥450		廃番 代替品 ニッカー-DC DC561・DC562 ゴールド系
148	NICHGSL	ニッカー	ニッカー 版画絵具 銀	4993899051887	¥450		廃番 代替品 ニッカー-DC DC563 シルバー
148	NICDC50570	ニッカー	ニッカー DC 50ml 570 ハーマネントホワイト	4993899225707	¥600		廃番 無くなり次第廃番
148	NICDC50571	ニッカー	ニッカー DC 50ml 571 ドラッグブラック	4993899225714	¥600		廃番 無くなり次第廃番
152	NICAGS12	ニッカー	ニッカー AG 20ml 12色セット AG12S	4993899431207	¥3,000		廃番 ケース仕様変更のため後継品に変更
未掲載	NICAGS12SN	ニッカー	ニッカー AG 20ml 12色セット N AG12SN	4993899432129	¥3,000		新発売 品番: NICAGS12の後継品
152	NICAGS24	ニッカー	ニッカー AG 20ml 24色セット AG24S	4993899432402	¥6,000		廃番 無くなり次第廃番
152	NICAGS36	ニッカー	ニッカー AG 20ml 36色セット AG36S	4993899433607	¥9,000		廃番 無くなり次第廃番
152	NICAGS12P	ニッカー	ニッカー AG 20ml 12色セットプレミアム AG12SP	4993899431214	¥4,500		廃番 品番: NICAGS18 に代替変更
152	NICAG20***	ニッカー	ニッカー AG 20ml 単色 ※全81色		¥270		廃色(51色) 無くなり次第廃番
152	NICAG20***	ニッカー	ニッカー AG 20ml 単色 ※全12色		¥380		廃色(9色) 無くなり次第廃番
152	LTX118***	リキテックス	リキテックス BASICS 118ml		¥650		新色24色発売 全72色になり6/1から出荷開始(新パッケージに随時変更)
153	LTXD0636A	リキテックス	リキテックス 伝統色 36色 Aセット 6号	4989901003906	¥13,000	¥15,000	11/2より価格改定
153	LTXD0636B	リキテックス	リキテックス 伝統色 36色 Bセット 6号	4989901003913	¥12,500	¥14,400	11/2より価格改定
153	LTXD0636C	リキテックス	リキテックス 伝統色 36色 Cセット 6号	4989901003937	¥13,500	¥15,600	11/2より価格改定
153	LTXD0670	リキテックス	リキテックス 70色72本セット(36色A+B) 6号	4989901003920	¥25,000	¥28,800	11/2より価格改定
153	LTXD107	リキテックス	リキテックス 107色(108本) 全色セット 6号	4989901003999	¥38,500	¥44,300	11/2より価格改定
153	LTX06****	リキテックス	リキテックス 6号 G-1 単色		¥280		据え置き
153	LTX06****	リキテックス	リキテックス 6号 G-2 単色		¥370	¥410	11/2より価格改定
153	LTX06****	リキテックス	リキテックス 6号 G-3 単色		¥430	¥500	11/2より価格改定
153	LTX06****	リキテックス	リキテックス 6号 G-4 単色		¥600	¥690	11/2より価格改定
153	LTX06****	リキテックス	リキテックス 6号 G-5 単色		¥660	¥760	11/2より価格改定
153	LTX06****	リキテックス	リキテックス 6号 G-6 単色		¥880	¥1,020	11/2より価格改定
154	TNEV500007	ターナー	ターナー イベントカラー 500ml 7 紺	4993453275070	¥1,000		廃番 3/31在庫が無くなり次第

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
154	TNEV500008	ターナー	ターナー イベントカラー 500ml 8 黄土	4993453275087	¥1,000	廃番	3/31在庫が無くなり次第
154	TNEV500010	ターナー	ターナー イベントカラー 500ml 10 アンバー	4993453275100	¥1,000	廃番	3/31在庫が無くなり次第
154	TNEV500011	ターナー	ターナー イベントカラー 500ml 11 イエローライト	4993453275117	¥1,000	廃番	3/31在庫が無くなり次第
154	TNEV500014	ターナー	ターナー イベントカラー 500ml 14 肌	4993453275148	¥1,000	廃番	3/31在庫が無くなり次第
154	TNEV500021	ターナー	ターナー イベントカラー 500ml 21 朱	4993453275216	¥1,000	廃番	3/31在庫が無くなり次第
154	TNEV500022	ターナー	ターナー イベントカラー 500ml 22 朱赤	4993453275223	¥1,000	廃番	3/31在庫が無くなり次第
154	TNEV500026	ターナー	ターナー イベントカラー 500ml 26 深緑	4993453275261	¥1,000	廃番	3/31在庫が無くなり次第
154	TNEV500027	ターナー	ターナー イベントカラー 500ml 27 群青	4993453275278	¥1,000	廃番	3/31在庫が無くなり次第
154	TNEV500030	ターナー	ターナー イベントカラー 500ml 30 ローズ	4993453275308	¥1,000	廃番	3/31在庫が無くなり次第
160	53071	ナムラ	ナムラ 彩色筆 極小	4943668381011	¥700	¥800	10/21より価格改定
160	53072	ナムラ	ナムラ 彩色筆 小	4943668381028	¥800	¥900	10/21より価格改定
160	53073	ナムラ	ナムラ 彩色筆 中	4943668381035	¥900	¥1,000	10/21より価格改定
160	53074	ナムラ	ナムラ 彩色筆 大	4943668381042	¥1,000	¥1,200	10/21より価格改定
160	53075	ナムラ	ナムラ 彩色筆 特大	4943668381059	¥1,600	¥1,800	10/21より価格改定
160	53076	ナムラ	ナムラ 彩色筆 別大	4943668381066	¥2,100	¥2,400	10/21より価格改定
160	53077	ナムラ	ナムラ 彩色筆 別製特大	4943668381073	¥2,400	¥2,800	10/21より価格改定
169	HBOIL99823	ホルベイン	ホルベイン 99823 100ml ネオクリナー-LT NO.2	4938331000627	¥320	廃番	在庫が無くなり次第
176	HBCKN	ホルベイン	ホルベイン キャンバス釘抜き	4938331145304	¥650	仕様変更	ハトールがクリーム色から赤色へ変更
178	559609	吉祥	吉祥 ハーフ顔彩 18色セット (4-132)	4514373111547	¥2,500	廃番	在庫が無くなり次第
190	MUPSM2701	ミューズ	ミューズ パステルマーメイドブック PSM-2701 SM	4943718202983	¥1,150	仕様変更(価格・品番・JANIは変更なし)	2色色名変更・3色が代替色へ随時変更
190	MUPSM2704	ミューズ	ミューズ パステルマーメイドブック PSM-2704 F4	4943718203003	¥2,100	仕様変更(価格・品番・JANIは変更なし)	2色色名変更・3色が代替色へ随時変更
190	MUPSM2706	ミューズ	ミューズ パステルマーメイドブック PSM-2706 F6	4943718203010	¥2,950	仕様変更(価格・品番・JANIは変更なし)	2色色名変更・3色が代替色へ随時変更
190	MUPSM2708	ミューズ	ミューズ パステルマーメイドブック PSM-2708 F8	4943718203027	¥3,500	仕様変更(価格・品番・JANIは変更なし)	2色色名変更・3色が代替色へ随時変更
190	MUPSM2710	ミューズ	ミューズ パステルマーメイドブック PSM-2710 F10	4943718203034	¥4,800	仕様変更(価格・品番・JANIは変更なし)	2色色名変更・3色が代替色へ随時変更
194	575970	ミューズ	ミューズ エキストラホワイト 300g 極荒目 中判		¥960	取扱終了	終了
194	575971	ミューズ	ミューズ エキストラホワイト 300g 荒目 中判		¥960	取扱終了	終了
194	575972	ミューズ	ミューズ エキストラホワイト 300g 細目 中判		¥960	取扱終了	終了
194	575973	ミューズ	ミューズ エキストラホワイト 300g 極細目 中判		¥960	取扱終了	終了
194	576778A	ミューズ	ミューズ クラシコ5 210g 荒目 全判		¥760	取扱終了	終了
194	575935	ミューズ	ミューズ トラディショナルホワイト 極荒目 200g 中判		¥880	取扱終了	終了
194	576777	ミューズ	ミューズ クラシコファブリアーノ 極荒目 300g 中判		¥960	取扱終了	終了
200	576089	ミューズ	ミューズ てまり(90)4/6判 全6色		¥560	廃色	全6色中、紋黄が廃色
202	576763	ミューズ	ミューズ スーパーホブ 788×545		¥300	廃番	完売終了
202	576764	ミューズ	ミューズ 新スーパーホブ 770×545 全6色		¥300	廃色(6色中4色)	サーモン/グリーン/モエキ/ソラ
202	576781	ミューズ	ミューズ クロマテイコA-FS (59) 640×920 全8色		¥450	廃色	1色廃色(スプリンググリーン)
204	83201	ドラパス	DR 艶消トレーシング(薄口) A1 40g	4940288832015	¥6,700	¥7,300	10/1より価格改定
204	83202	ドラパス	DR 艶消トレーシング(薄口) A2 40g	4940288832022	¥3,450	¥3,750	10/1より価格改定
204	83203	ドラパス	DR 艶消トレーシング(薄口) A3 40g	4940288832039	¥1,800	¥1,950	10/1より価格改定
204	83204	ドラパス	DR 艶消トレーシング(薄口) A4 40g	4940288832046	¥1,150	¥1,250	10/1より価格改定
204	83212	ドラパス	DR 艶消トレーシング(薄口) B2 40g	4940288832121	¥5,950	¥6,500	10/1より価格改定
204	83213	ドラパス	DR 艶消トレーシング(薄口) B3 40g	4940288832138	¥3,000	¥3,300	10/1より価格改定
204	83214	ドラパス	DR 艶消トレーシング(薄口) B4 40g	4940288832145	¥1,600	¥1,700	10/1より価格改定
204	83215	ドラパス	DR 艶消トレーシング(薄口) B5 40g	4940288832152	¥1,150	¥1,250	10/1より価格改定
204	83221	ドラパス	DR 艶消トレーシング(中厚口) A1 50g	4940288832213	¥8,400	¥9,100	10/1より価格改定
204	83222	ドラパス	DR 艶消トレーシング(中厚口) A2 50g	4940288832220	¥4,300	¥4,650	10/1より価格改定
204	83223	ドラパス	DR 艶消トレーシング(中厚口) A3 50g	4940288832237	¥2,250	¥2,450	10/1より価格改定
204	83224	ドラパス	DR 艶消トレーシング(中厚口) A4 50g	4940288832244	¥1,200	¥1,300	10/1より価格改定
204	83232	ドラパス	DR 艶消トレーシング(中厚口) B2 50g	4940288832329	¥7,200	¥8,000	10/1より価格改定
204	83233	ドラパス	DR 艶消トレーシング(中厚口) B3 50g	4940288832336	¥3,700	¥4,050	10/1より価格改定
204	83234	ドラパス	DR 艶消トレーシング(中厚口) B4 50g	4940288832343	¥2,000	¥2,200	10/1より価格改定
204	83235	ドラパス	DR 艶消トレーシング(中厚口) B5 50g	4940288832350	¥1,150	¥1,300	10/1より価格改定
204	83241	ドラパス	DR 艶消トレーシング(特厚口) A1 60g	4940288832411	¥11,300	¥12,500	10/1より価格改定
204	83242	ドラパス	DR 艶消トレーシング(特厚口) A2 60g	4940288832428	¥5,800	¥6,400	10/1より価格改定
204	83243	ドラパス	DR 艶消トレーシング(特厚口) A3 60g	4940288832435	¥2,950	¥3,250	10/1より価格改定
204	83244	ドラパス	DR 艶消トレーシング(特厚口) A4 60g	4940288832442	¥1,600	¥1,750	10/1より価格改定
204	83252	ドラパス	DR 艶消トレーシング(特厚口) B2 60g	4940288832527	¥9,800	¥11,000	10/1より価格改定
204	83253	ドラパス	DR 艶消トレーシング(特厚口) B3 60g	4940288832534	¥5,050	¥5,600	10/1より価格改定
204	83254	ドラパス	DR 艶消トレーシング(特厚口) B4 60g	4940288832541	¥2,650	¥2,900	10/1より価格改定
204	83255	ドラパス	DR 艶消トレーシング(特厚口) B5 60g	4940288832558	¥1,500	¥1,650	10/1より価格改定
205	85201	ドラパス	DR ホワイトケント紙 A1 #200	4940288852013	¥16,000	¥18,600	10/1より価格改定

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
205	85202	ドラパス	DR ホワイトケント紙 A2 #200	4940288852020	¥8,400	¥9,600	10/1より価格改定
205	85203	ドラパス	DR ホワイトケント紙 A3 #200	4940288852037	¥4,400	¥5,000	10/1より価格改定
205	85204	ドラパス	DR ホワイトケント紙 A4 #200	4940288852044	¥2,400	¥2,750	10/1より価格改定
205	85211	ドラパス	DR ホワイトケント紙 B1 #200	4940288852112	¥26,500	¥31,000	10/1より価格改定
205	85212	ドラパス	DR ホワイトケント紙 B2 #200	4940288852129	¥13,000	¥15,500	10/1より価格改定
205	85213	ドラパス	DR ホワイトケント紙 B3 #200	4940288852136	¥6,800	¥7,800	10/1より価格改定
205	85214	ドラパス	DR ホワイトケント紙 B4 #200	4940288852143	¥3,500	¥4,000	10/1より価格改定
205	85215	ドラパス	DR ホワイトケント紙 B5 #200	4940288852150	¥1,900	¥2,150	10/1より価格改定
205	85221	ドラパス	DR ホワイトケント紙 4/6判 #200	4940288852211	¥24,000	¥28,000	10/1より価格改定
205	85231	ドラパス	DR ホワイトケント紙 A1 #250	4940288852310	¥22,500	¥25,500	10/1より価格改定
205	85232	ドラパス	DR ホワイトケント紙 A2 #250	4940288852327	¥11,500	¥13,500	10/1より価格改定
205	85233	ドラパス	DR ホワイトケント紙 A3 #250	4940288852334	¥6,000	¥6,900	10/1より価格改定
205	85234	ドラパス	DR ホワイトケント紙 A4 #250	4940288852341	¥3,200	¥3,700	10/1より価格改定
210	KEDSBB11~	光栄堂	光栄堂 スチロールボード 1mm厚 B1 ~			材質誤植	『純白サラシクラフト紙』 → 『上質紙』
212	58204	福岡工業	ミツワ スチロールボード 50ml	4544758300013	¥350	容器変更	若干、高さが低くなり、太くなります
212	58205	福岡工業	ミツワ スチロールボード 100ml	4544758300020	¥500	容器変更	若干、高さが低くなり、太くなります
214	KEDK15	光栄堂	光栄堂 手作り樹木 K-15 (5本入)	4514135140020	¥1,200	廃番	在庫限りで廃番
214	KEDK35	光栄堂	光栄堂 手作り樹木 K-35 (5本入)	4514135140068	¥1,950	廃番	終了
214	KEDK50	光栄堂	光栄堂 手作り樹木 K-50 (3本入)	4514135140075	¥1,600	廃番	在庫限りで廃番
217	KEDLP04	光栄堂	光栄堂 レアウトパーツ LP-04 トイレ	4514135500046	¥450	廃番	終了
217	KEDLP12	光栄堂	光栄堂 レアウトパーツ LP-12 ソファ-3人掛	4514135500121	¥470	廃番	終了
217	KEDLP16	光栄堂	光栄堂 レアウトパーツ LP-16 人物(男性)	4514135500169	¥320	廃番	終了
223	EDIKJT1001	エジソン	エジソン シリコンねんど 6色セット(+1)	4544742981013	¥1,600	仕様変更	9/月上旬パッケージのみデザイン変更
223	EDIKJT1003	エジソン	エジソン シリコンねんど 8色セット(+1)	4544742981037	¥2,200	仕様変更	9/月上旬パッケージのみデザイン変更
223	EDIKJT1006	エジソン	エジソン 温度で色が変わる シリコンねんど6色	4544742981068	¥2,200	廃番	終了
223	EDIKJT1094	エジソン	温度で色が変わるシリコンねんど ブルーハワイ	4544742981853	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1095	エジソン	温度で色が変わるシリコンねんど オレンジマンゴー	4544742981846	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1096	エジソン	温度で色が変わるシリコンねんど チェリー・ピーチ	4544742981839	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1097	エジソン	エジソン シリコンねんど ペールオレンジ	4544742981822	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1098	エジソン	エジソン シリコンねんど カラーレス	4544742981815	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1099	エジソン	エジソン シリコンねんど ピンク	4544742981808	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1100	エジソン	エジソン シリコンねんど 赤	4544742981303	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1101	エジソン	エジソン シリコンねんど 黄	4544742981310	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1102	エジソン	エジソン シリコンねんど 青	4544742981327	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1103	エジソン	エジソン シリコンねんど 緑	4544742981334	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1104	エジソン	エジソン シリコンねんど 白	4544742981341	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1105	エジソン	エジソン シリコンねんど 透明(蓄光)	4544742981358	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1106	エジソン	エジソン シリコンねんど 紫	4544742981365	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1107	エジソン	エジソン シリコンねんど 茶	4544742981372	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
223	EDIKJT1108	エジソン	エジソン シリコンねんど 黒	4544742981389	¥350	廃番	在庫限り(リニューアル品準備中)
225	PG404152	パジコ	パジコ 真鍮パーツ(美貌)	4902498741525	¥250	廃番	8/7日以降、在庫限りで廃番
225	PG404153	パジコ	パジコ 真鍮パーツ(宇宙)	4902498741532	¥250	廃番	8/7日以降、在庫限りで廃番
225	PG404154	パジコ	パジコ 真鍮パーツ(フライト)	4902498741549	¥250	廃番	8/7日以降、在庫限りで廃番
225	PG404155	パジコ	パジコ 真鍮パーツ(秘め事)	4902498741556	¥250	廃番	8/7日以降、在庫限りで廃番
225	PG404157	パジコ	パジコ 真鍮パーツ(恋のかけひき)	4902498741570	¥250	廃番	8/7日以降、在庫限りで廃番
225	PG403266	パジコ	パジコ UV-LED ハンデライト	4902498732660	¥1,300	廃番	在庫が無くなり次第後継品に変更
未掲載	PG403284	パジコ	パジコ UV-LED ハンデライト 3	4902498732844	¥800	新発売	8/28出荷 品番PG403266の後継品
228	ICS0101	アイシー	IC スクリーン S-101	4958259310110	¥480	廃番	在庫限りで廃番
228	ICS0642	アイシー	IC スクリーン S-642	4958259364212	¥480	廃番	在庫限りで廃番
228	ICS0749	アイシー	IC スクリーン S-749	4958259374914	¥480	廃番	在庫限りで廃番
228	ICS0925	アイシー	IC スクリーン S-925	4958259392512	¥480	廃番	在庫限りで廃番
228	ICS3027	アイシー	IC スクリーン S-3027	4958259330279	¥480	廃番	在庫限りで廃番
228	ICS3094	アイシー	IC スクリーン S-3094	4958259330941	¥480	廃番	在庫限りで廃番
228	901035	アートカラー	アートカラー マンガ原稿用紙 A4	4943668031343	¥530	¥570	9/1より価格改定
228	901034	アートカラー	アートカラー マンガ原稿用紙 B4	4943668031442	¥800	¥920	9/1より価格改定
228	901070	アートカラー	アートカラー 漫画原稿用紙 SD A4	4943668031336	¥470	¥510	9/1より価格改定
228	901072	アートカラー	アートカラー 漫画原稿用紙 SD B4	4943668031435	¥550	¥590	9/1より価格改定
228	901073	アートカラー	アートカラー 特盛マンガ原稿用紙 A4 135kg	4943718302508	¥1,800	¥2,000	9/1より価格改定
228	901074	アートカラー	アートカラー 特盛マンガ原稿用紙 B4 135kg	4943718302492	¥2,700	¥2,900	9/1より価格改定
228	901059	アートカラー	アートカラー マンガ練習用紙 B5	4943668031350	¥300	¥380	9/1より価格改定

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
229	SE2011008	テリター	テリター 漫画原稿用紙 B4 135kg 無地Bタイプ	4933465600576	¥590	¥650	9/1より価格改定
229	SE2011105	テリター	テリター 漫画原稿用紙 A4 135kg 無地BKタイプ	4933465602051	¥820	¥870	9/1より価格改定
229	SE2011107	テリター	テリター 漫画原稿用紙 B4 135kg 無地BKタイプ	4933465602075	¥1,150	¥1,180	9/1より価格改定
230	SE2013007	テリター	テリター フリーペーパー A4 100枚入	4933465600156	¥460	¥490	9/1より価格改定
231	SE3214102	テリター	テリター まんがツール ST	4933465310222	¥3,200	品番誤植	誤 SE3214012 → 正 SE3214102
231	SE3214103	テリター	テリター まんがツール DX	4933465310239	¥6,700	品番誤植	誤 SE3214013 → 正 SE3214103
231	SE3214104	テリター	テリター まんがツール SPDX	4933465310246	¥8,600	品番誤植	誤 SE3214014 → 正 SE3214104
233	VC33357	ハンコ	ハンコ LED トレース台 A5 NO.33357	4968465333575	¥6,400	廃番	在庫が無くなり次第
235	TKNP40ABKEF	姪カワ	姪カワ 新ペン先 スクール 黒	4985680303060	¥400	本体印刷デザイン変更	在庫が無くなり次第
235	TKNC20B	姪カワ	姪カワ 専用カートリッジ 2本入 NC-20B	4985680303206	¥200	パッケージ変更	品番・JAN・価格は変更なし
238	NICIKGSWH	ニッカー	ニッカー コミック修正ホワイト(耐水性) 30ml	4993899051894	¥330	廃番	在庫限りで廃番
240	ICICTP	アイシー	IC アイシーテンプレート ICTP	4958259160838	¥950	廃番	在庫限りで廃番
243	566034	TOO	コピック オプション用ニブ専用トウイーター	4511338010259	¥380	¥450	5/1より価格改定済み
243	566313N	リキテックス	コピック チャオ スタート 12色セット	4511338054925	¥3,000	仕様変更	10/1出荷分よりパッケージ帯デザイン変更
243	566324	TOO	コピック チャオ 24色セット	4511338051191	¥6,000	廃番(リニューアル)	9/30以降 リニューアル品へ
未掲載		TOO	コピック チャオ スタート24色セット	4511338062890	¥6,000	新製品	10/1出荷分より新色組・新パッケージ
243	566336	TOO	コピック チャオ 36色セット(A)	4511338008256	¥9,000	廃番(リニューアル)	9/30以降 リニューアル品へ
243	566337	TOO	コピック チャオ 36色セット(B)	4511338008263	¥9,000	廃番(リニューアル)	9/30以降 リニューアル品へ
243	566338	TOO	コピック チャオ 36色セット(C)	4511338011256	¥9,000	廃番(リニューアル)	9/30以降 リニューアル品へ
243	566339	TOO	コピック チャオ 36色セット(D)	4511338011263	¥9,000	廃番(リニューアル)	9/30以降 リニューアル品へ
243	566340	TOO	コピック チャオ 36色セット(E)	4511338051924	¥9,000	廃番(リニューアル)	9/30以降 リニューアル品へ
未掲載		TOO	コピック チャオ スタート36色セット	4511338062906	¥9,000	新製品	10/1出荷分より新色組・新パッケージ
243	566372	TOO	コピック チャオ 72色セット(A)	4511338008270	¥18,000	廃番(リニューアル)	9/30以降 リニューアル品へ
243	566373	TOO	コピック チャオ 72色セット(B)	4511338011270	¥18,000	廃番(リニューアル)	9/30以降 リニューアル品へ
未掲載		TOO	コピック チャオ スタート72色セット	4511338062913	¥18,000	新製品	10/1出荷分より新色組・新パッケージ
250	934961	中川ケミカル	NK カッティングシート G (45×10m) 蛍光ホワイト 961K		¥16,000	色名誤植	蛍光パープル
250	934971	中川ケミカル	NK カッティングシート G (45×10m) 蛍光パープル 971K		¥16,000	色名誤植	蛍光ホワイト
255	599001	APJ	APJ ニューフェイスファイブフレーム サービスL クリア	4966005736640	¥1,000	¥1,200	7/1より価格改定済み
255	599002	APJ	APJ ニューフェイスファイブフレーム サービスL グリーン	4966005736787	¥1,100	¥1,700	7/1より価格改定済み
255	599003	APJ	APJ ニューフェイスファイブフレーム サービスL スモーク	4966005736718	¥1,400	¥1,700	7/1より価格改定済み
255	599004	APJ	APJ ニューフェイスファイブフレーム ハカキ クリア	4966005736657	¥1,200	¥1,500	7/1より価格改定済み
255	599005	APJ	APJ ニューフェイスファイブフレーム ハカキ グリーン	4966005736794	¥1,300	¥2,100	7/1より価格改定済み
255	599006	APJ	APJ ニューフェイスファイブフレーム ハカキ スモーク	4966005736725	¥1,700	¥2,100	7/1より価格改定済み
255	599007	APJ	APJ ニューフェイスファイブフレーム キャビネ クリア	4966005736664	¥1,500	¥1,800	7/1より価格改定済み
255	599008	APJ	APJ ニューフェイスファイブフレーム キャビネ グリーン	4966005736800	¥1,600	¥2,400	7/1より価格改定済み
255	599009	APJ	APJ ニューフェイスファイブフレーム キャビネ スモーク	4966005736732	¥2,000	¥2,400	7/1より価格改定済み
260	SISA60Z	桜井	桜井 アジャスターケース SA-60Z アイホリ	4955888411607	¥2,100	廃番	在庫限りで廃番(代替品はブラック)
260	SISA90Z	桜井	桜井 アジャスターケース SA-90Z アイホリ	4955888411904	¥2,800	廃番	在庫限りで廃番(代替品はブラック)
272	KDSL1655BP	KDS	KDS ポケットレール LV16-55BP 5.5m	4954183104016	¥2,750	廃番	在庫限りで廃番

※価格改定及び新商品の情報等は、弊社ホームページにも更新されてありますのでご参照をお願いします。

<http://www.drapas.co.jp/>



※PDFカタログのダウンロード

<http://www.drapas.jp/>

